

怎样才能治好早泄

早泄是男科常见病，严重影响男性健康...

10月4-19日院庆治疗优惠30%

早泄早泄的治疗，中医认为是由于肾气不足，肾虚，肾虚...

生殖治疗

一些男科的男科手术是男用V重切V重切法，需要打针，吃药...

根治男女性病梅毒淋病... 地址：济南市经二路7号...

双节绘

重点 A04 齐鲁晚报 2012年10月17日 星期四



3日，游客在台北故宫的限流公告牌前排队等待参观。因近期游客数量大增，台北故宫采取限流措施，确保馆内人数不超过2800人。新华社发

景区预警不能光靠良心

业内人士建议逐步搭建门票预订系统

本报记者 乔昱佳

4日，本报头版报道的《无心预警，景区撑死不限客》一稿，引起国内广泛关注。景区预警为何鲜见？预警该如何进行？除了预警还应做些什么？对这些问题，记者进行了采访。

探原因>> 缺乏相关规定 是否预警得看良心

3日，山东大学旅游管理系主任王德刚介绍，做旅游规划，风景名胜区规划、文物保护单位规划，以及湿地、森林保护规划时，都会有“游客容量”的测量...

寻良方>> 预警应依托景区 由地方政府发布

山东省旅游局国内处处长王春生认为，鉴于我国景区归属不同部门，且管理机制存在差异的实际，发布预警应该依托景区，由所在市、县(市、区)的人民政府发布比较合适...



双节期间故宫等景点迎来众多游客。新华社发

相关链接 带薪休假不完善 到处人山人海

陕西省社科院副院长石英表示，目前，我国带薪休假等制度不完善。国家采取集中放假的方式，必然会导致游客扎堆出行，热点景区拥堵...

挤爆景区 反映假日渴求

多位专家都表示，从拥挤的交通到挤爆景区的人潮，种种现象都是国人“假日渴求”的表现。其背后是生活条件提高，带薪休假制度难以落实等系列活动因素...

景区预警 应纳入行政管理

青岛大学旅游学院院长马波认为，面对高客流，仅仅靠景区预警，分流是远远不够的。应当把景区或旅游目的地的预警的发布纳入行政管理...

景区爆棚凸显公共安全责任缺失

本报评论员 金岭

一些景区游客爆棚，有的游客已经置身于非常危险的境地，这表面上是景区的管理问题，实质上是相关地方政府公共安全责任缺失带来的严重后果...

履行维护公共安全责任呢？毫无疑问，一些景区之所以敢忽视安全问题，拿游客的生命不当回事，眼睛只盯着门票有多少进账...

任何情况下都不能失守的底线。假日期间一些景区游客爆棚，险象丛生，完全是直接管理者违背常识的失职...

长假还有几天，希望一些景区和地方政府切实把游客安全放在首位，哪怕暂时少卖几张门票，也要保障游客的安全...

双节天天谈

齐鲁晚报生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部：0531-82963188 82616675(文传) 85196667 85196652 85196180 85196158

本组稿件据新华社、央广等